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RIMSKO PRAVO I 

 

Doc. dr. sc. Mirza Hebib 

Asst. Enida Dučić, mr. iur. 

 

Sarajevo, 05. 09. 2025. godine 

 

O B A V I J E S T 
o terminu održavanja popravnog parcijalnog, završnog i integralnog ispita u okviru 

drugog septembarskog ispitnog roka u ak. 2024/25. godini 

 

(i) 

Popravni parcijalni ispit iz Rimskog prava I će za studente/ice u redovnom i redovnom 

samofinansirajućem statusu biti održan u ponedjeljak, 08. 09. 2025. godine, u Sali I godine 

studija, u pisanoj formi, s početkom u 11:00 sati.  

Popravni parcijalni ispit će za studente/ice u vanrednom statusu biti održan na isti dan, u Sali 

I godine studija, u pisanoj formi, s početkom u 17:00 sati.  

(ii) 

Završni ispit će za studente/ice u redovnom i redovnom samofinansirajućem statusu biti 

održan u ponedjeljak, 08. 09. 2025. godine, u usmenoj formi, kabinet 032, s početkom u 11:00 

sati. 

Završni ispit će za studente/ice u vanrednom statusu biti održan na isti dan, u usmenoj formi, 

kabinet 032, s početkom u 17:00 sati.  

(iii) 

Studenti/ce koji/e se opredijele za integralno polaganje, ispit polažu u ponedjeljak, 08. 09. 

2025. godine u pisanoj formi, u Sali I godine studija, s početkom u 17:00 sati. 

** Studenti/ice koji polažu integralni ispit, a polaganje ispita im je uvjet za upis u treću 

godinu studija, dužni su najprije pristupiti popravnom parcijalnom testu u terminu koji 

je za isti ranije utvrđen, po čijem završetku se trebaju javiti asistentici kako bi im test bio 

odmah pregledan. Nakon toga će, pod uvjetom da ostvare pozitivan rezultat, biti upućeni 

na završni usmeni ispit. 
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Napomene:  

- Ispitu je moguće pristupiti isključivo u skladu s naznačenim rasporedom, uz predočenje 

indeksa. 

- U navedenim terminima održavanja ispita studenti/ice će moći izvršiti i upis ocjena 

ostvarenih u ranijim rokovima. Nakon toga, upis ocjena neće biti moguć sve do 

januarsko–februarskog ispitnog roka. 


